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                             25.10.2024 

GENERALFORSAMING 

                           FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vore nye medlemmer Jan og Ole. 

Vi startede sæsonen efter programmet med morgenbord, uddeling af præmier opfulgt af en 
gang Texas. Og som for 5 år siden på formandens fødselsdag. Den tradition kan ikke vare ved.  

I de sidste mange år har vi været heldige med vejret. Om det er fordi forbindelsen opad ikke er 
så god som tidligere, foreligger der ikke noget bevis for, men i år har heldet svigtet. Det har 
regnet og blæst, som i de værste tilfælde har ført til aflysninger. Men ikke alle synes, at regn og 
hård kuling er nogen hindring for at gå en runde. Sidst så vi fredag den 27. september, hvor veje 
blev lukket pga oversvømmelse, og broer blev skyllet væk, at en trup på 3 brave mænd stred sig 
igennem. Det er godt nok sejt. Hvis det ikke var fordi jeg kendte dem, ville jeg have foreslået at 
de var blevet undersøgt på Spangsbjerg. 

I år havde vi den store fornøjelse at arrangere KIK turneringen. Og når jeg siger fornøjelse, så 
mener jeg det faktisk. Når vi evaluerer, så synes jeg, vi kan være stolte af arrangementet. 

 Det vil jeg gerne sige en stor tak til den øvrige bestyrelse, dem der tilbød sig med hjælp, og dem 
der var med til at skaffe sponsorpræmier. Men ikke mindst Niels Erik, for uden din hjælp til at 
styre hele turneringsforløbet, tror jeg ikke, vi var kommet helskinnet igennem. 

 Der var knap så mange deltagere som året før, men det forløb rigtig fint, og vejret var med os. 

Jeg kom med en opfordring til vore deltagere om at holde lidt igen, så vi ikke stod med 
arrangementet næste år, og det lykkedes for de fleste. At Holger og undertegnede så faldt lidt 
igennem, må I bære over med. Det var bare en af de dage, hvor vi ikke kunne gøre noget forkert. 

Matchplay turneringen blev ikke til noget i år, der var simpelt hen ikke nok opbakning. Det tager 
vi som et udtryk for, at folk generelt har golf nok i det daglige, så indtil videre er den lagt død.  

Pølser på terrassen er altid et populært indslag, og så lokker det altid et par ekstra personer 
frem af busken. I år prøvede vi så at supplere med en PULLED PORK BURGER. Den gled da også 
ned uden besvær. 

Der har været 4 udflugter i år. Tilslutningen har ikke været overvældende.  I Henne var der 16, 
Skærbæk Mølle 24, Varde 16 og Holsted 12. Vi har i de sidste år valgt at udflugter skulle holdes i 
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nærområdet, og vi i bestyrelsen synes, det har fungeret fint. Inden for ca. 40 km er vi omgivet af 
ca. 10 rigtig fine baner. Men da der til 3 af udflugterne var ret begrænset tilslutning, vil vi under 
eventuelt bringe forslag frem, om det er det, vi skal fortsætte med, eller om der er andre forslag. 

 

Banen har igen fået en opgradering. 2 nye teesteder på Skovens hul 4 og 5. Især det på hul 5 
synes jeg er blevet rigtig godt. Så er der blevet ryddet endnu mere op i underskoven, så os der af 
og til kommer der, har fået en chance for at finde vores bolde og komme videre.  Bunkers er 
blevet renoveret, selv om det nok er banens svageste punkt. De er bestemt ikke alle i lige god 
stand. Derimod er vore greens bare blevet endnu bedre. Vi kan være stolte af vor bane, og 
derfor skal vi også huske at passe godt på den. Især og ikke mindst når vi går over på 
vinterbanen. 

Vi havde en hyggelig julefrokost sidste år, og det gentager vi selvfølgelig i år. Det bliver fredag 
den 13. december, så sæt kryds i kalenderen. Der kommer nærmere informationer, når vi når 
lidt længere frem, og Tri har fået fastlagt menuen. 

 

I år har vi fået et ekstra stort bidrag fra vores sponsor Slik for Voksne, det vil fremgå af 
regnskabet, som Niels vil gennemgå om lidt. Det skyldes til dels, at vi var nogle stykker, der gav 
en hjælpende hånd i slikbutikken med at pakke julegaver til plejehjemmene. Så Slik for Voksne 
fortjener en stor hånd, og det gør de at klubbens medlemmer også, som har sponsoreret 
forskelligt golf udstyr: bolde, paraply mm. Så tak Jens, Harry, Torben, Steen, Anders 

Giv dem alle en stor hånd.  

Medlemstal: Det er meget stabilt. Vi er normeret til 44 medlemmer. Vi er p.t. 47, det er 
ligesom sidste år. Der er p.t 5 på venteliste.   

Da vi næsten konstant har venteliste har bestyrelsen, som det fremgår af indkaldelsen fremsat 
et forslag om et minimum antal fremmøder. Det er gjort ud fra den begrundelse at hvis man, 
enten pga. sygdom eller anden acceptabel grund ikke kan deltage, så kan bestyrelsen 
dispensere, og man kan blive midlertidigt passiv medlem. 

Bestyrelsen har også diskuteret om, hvor mange der skal deltage for at en runde kan være 
tællende i mesterskabet. Det har jo desværre vist sig et par gange i år, at vejret har drillet, og 
holdt mange hjemme. Vi er nået frem til, at der skal min være 8 deltagere, for at den vil være 
tællende. Det vil blive tilføjet på matchplanen fremover. 
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Statistik Årets spil: 

 
• Fremmøde 

Der er registreret resultater for 24 spilledage, 
De mest flittige har været:  Henning Hansen med 23, Hans Kurt, Harry og 
Morten med 22 

• Fredagsspil generelt 
I de 24 spil har det største deltagerantal været 38, det mindste antal har 
været 7. 
I gennemsnit har der været 26,6 mod 28 sidste år 
I de tællende matcher, er der spillet 638 spil i alt og scoret 18761 point 
svarende til et gennemsnit på 30,8 (31,8 sidste år). 
Årets bedste score på hele 46 point har vi ikke mindre en 3 personer: Det er 
Folmer, Jan Dam og Harry. 

• Handicap 
Samlet set er middel Hcp. gået op fra 24,1 til 25,1. Der er dog nogen, der er 
gået ned. Jan Hansen med -2,8 og Tri med -2,4. 
Lavest hcp.  John Askov  12,4   fra 14,1 

 
 
Jeg afslutter min beretning med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt 
samarbejde, sponsorerne for deres altid velkomne bidrag, Niels Erik for sit store 
arbejde som web master, scorekeeper og meget andet. Husk at bruge vores 
hjemmeside, hvor man altid kan holde sig opdateret, og hvor resultaterne vil blive 
slået op. 
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Referat af generalforsamlingen i Herrer Senior fredag den 25. oktober 2024. 

Punkt. 

1. Valg af dirigent. 

Niels Erik blev valgt. Han erklærede generalforsamlingen beslutningsdygtig, idet alle 
medlemmer med 14 dages varsel var indkaldt via mail. 

2. Formandens beretning. 

 Uddrag af formandens beretning. Hele beretningen kan ses på vores hjemmeside. 

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling, og en særlig velkomst til Jan Hansen 
og Ole Stidsholt, som nye medlemmer. 

Det har været en fin sæson, selvom vejret har budt på meget regn. Alligevel gik 3 friske 
medlemmer ud en fredag den 27.09.24, hvor regnen stod ned, og trafikken i Esbjerg nærmest 
gik i stå. 

Vi har en rigtig flot bane, som vi gerne skulle beholde. Husk at rette nedslagsmærker op.  

I år stod vi for KiK turneringen. Stor tak til dem, som har hjulpet med afvikling af 
arrangementet. Tak til vores sponsorer. Men ikke mindst til Niels Erik for hans indsats.  

Matchplay turnering blev pga. manglende tilslutning aflyst. Derfor er matchplay lagt på pause. 

Udflugter vil fortsat blive i nærområdet.  

Stor tak til vores sponsor ”LM Transport” og ”Slik for Voksne”, som har givet et ekstra stort 
beløb grundet arbejdsindsats fra nogle medlemmer. Yderligere en tak til Harry Hansen, Jens 
Christiansen, Steen Mortensen, Torben Mikkelsen, og Anders Ulsø for sponsorat. 

Medlemstallet er meget stabilt. Vi er normeret til 44 medlemmer. Dog er vi fortiden 48 
medlemmer. Der er 5 på venteliste. Bestyrelsen vil fremsætte forslag for et minimum 
fremmøde i sommerspillet for, at man kan beholde sit medlemskab. Bestyrelsen kan 
dispensere for reglen.  

Bestyrelsen har besluttet, at der skal være minimum 8 deltager, for at en runde er tællende.  

Lidt statistik fra året: Der har været et flot fremmøde i sommerhalvåret med 24 spilledage, 
største deltagelse 38 og mindste 7. Årets bedste scorer er på 46 point, som 3 spiller har opnået 
Folmer, Jan Dam og Harry. 

Formanden afsluttede og takkede bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, sponsorerne for 
deres altid velkomne bidrag, Niels Erik for sit store arbejde som web master, scorekeeper og 
meget andet.  

Julefrokosten er fastsat til fredag den 13. december 2024. Der kommer nærmere info. 
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3. Kassereren aflægger regnskabet. 

 Niels Beck fremlagde regnskabet for 2023/24 og budget for 2024/25. Som er i fin balance.
 Ingen bemærkninger til regnskabet, og det blev godkendt.  

4. Fastsættelse af kontingent. 

 Uændret kontingent vinterhalvår 2024/25 kr. 70,- og sommerhalvår 2025 kr. 500,00. 

5. Fastsættelse af medlemsantal. 

Uændret mellem 44 og 50 medlemmer. Medlemstallet er ved generalforsamling 48 
medlemmer. 

6. Fastsættelse af max. handicap (HCP). 

 Der er ikke fast noget max. hcp. 

7. Indkomme forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

 Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

Bestyrelsen har følgende forslag tilføjelse i §4. Tilføjelsen er følgende i §4:  

For at beholde sit medlemskab i klubben skal et medlem have deltaget minimum 5 gange i 
sommerspillet. Bestyrelsen kan dispensere for reglen ved længerevarende sygdom eller 
anden acceptabel grund. 

Medlemmet kan fortsætte med et passivt medlemskab. 

 Der blev en debat omkring forslaget. 

Forslaget blev sendt til afstemning og 31 stemte for forslaget. Forslaget blev vedtaget. Der var 
35 medlemmer til stede ved generalforsamlingen.   

8.  Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Niels Bech og Jens-Erik Rud. Begge modtager genvalg. 

 Niels Bech og Jens-Erik Rud blev begge genvalgt uden mod kandidater. 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jesper Kristensen. 

 Jesper Kristensen blev genvalgt uden mod kandidater. 

10.  Valg af revisor for 1 år. På valg er Preben Damgaard. 

 Preben Damgaard blev genvalgt uden mod kandidater. 

11. Eventuelt. 

 Ingen bemærkninger. 

 

Referat Jens-Erik Rud 


